
『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問6 配置転換の対象 問6 転居を伴う転勤の対象 問6 残業を命じる対象

全体

対
象
と
し
て
い
る

対
象
と
し
て
い
な
い

対
象
者
と
非
対
象
者
が

混
在

無
回
答

全体

対
象
と
し
て
い
る

対
象
と
し
て
い
な
い

対
象
者
と
非
対
象
者
が

混
在

無
回
答

全体

対
象
と
し
て
い
る

対
象
と
し
て
い
な
い

対
象
者
と
非
対
象
者
が

混
在

無
回
答

全体 6,582 3,451 2,633 440 58 6,582 3,782 2,565 175 60 6,582 4,805 1,242 477 58

100.0 52.4 40.0 6.7 0.9 100.0 57.5 39.0 2.7 0.9 100.0 73.0 18.9 7.2 0.9

雇用形態パターン

正規・フルタイム・無期 2,773 1,657 886 230 0 2,773 1,789 871 113 0 2,773 2,264 258 251 0

100.0 59.8 32.0 8.3 0.0 100.0 64.5 31.4 4.1 0.0 100.0 81.6 9.3 9.1 0.0

正規・フルタイム・有期 202 110 84 8 0 202 119 76 7 0 202 162 23 17 0

100.0 54.5 41.6 4.0 0.0 100.0 58.9 37.6 3.5 0.0 100.0 80.2 11.4 8.4 0.0

正規・フルタイムでない（パート）・無期 179 106 64 9 0 179 109 66 4 0 179 120 53 6 0

100.0 59.2 35.8 5.0 0.0 100.0 60.9 36.9 2.2 0.0 100.0 67.0 29.6 3.4 0.0

正規・フルタイムでない（パート）・有期 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

非正規･フルタイム・無期 201 105 72 24 0 201 117 74 10 0 201 153 32 16 0

100.0 52.2 35.8 11.9 0.0 100.0 58.2 36.8 5.0 0.0 100.0 76.1 15.9 8.0 0.0

非正規･フルタイム・有期 828 439 328 61 0 828 413 392 23 0 828 689 96 43 0

100.0 53.0 39.6 7.4 0.0 100.0 49.9 47.3 2.8 0.0 100.0 83.2 11.6 5.2 0.0

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 702 317 355 30 0 702 408 287 7 0 702 389 259 54 0

100.0 45.2 50.6 4.3 0.0 100.0 58.1 40.9 1.0 0.0 100.0 55.4 36.9 7.7 0.0

非正規・フルタイムでない（パート）・有期 1,224 540 621 63 0 1,224 616 599 9 0 1,224 722 429 73 0

100.0 44.1 50.7 5.1 0.0 100.0 50.3 48.9 0.7 0.0 100.0 59.0 35.0 6.0 0.0

派遣社員 257 101 149 7 0 257 122 134 1 0 257 200 48 8 1

100.0 39.3 58.0 2.7 0.0 100.0 47.5 52.1 0.4 0.0 100.0 77.8 18.7 3.1 0.4

雇用形態パターン化不可能 215 76 73 8 58 215 88 66 1 60 215 105 44 9 57

100.0 35.3 34.0 3.7 27.0 100.0 40.9 30.7 0.5 27.9 100.0 48.8 20.5 4.2 26.5
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『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体

雇用形態パターン

正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

『労働者の雇用形態による待
遇の相違等に関するアンケー

ト調査【事業所】』
集計結果表

問7-1.　採用の権限 問7-2.　主な入社経路 問7-3.　内部登用の有無

全体 人
事
担
当
部
門

（

本
社
）

そ
の
他
の
部
門

（

本
社
）

人
事
担
当
部
門

（

事
業
所
）

そ
の
他
の
部
門

（

事
業
所
）

無
回
答

全体 新
卒

中
途

無
回
答

全体 有 無 無
回
答

6,582 3,770 880 891 539 502 6,325 779 5,074 472 6,325 2,920 2,334 1,071

100.0 57.3 13.4 13.5 8.2 7.6 100.0 12.3 80.2 7.5 100.0 46.2 36.9 16.9

2,773 1,777 401 244 159 192 2,773 656 1,949 168 2,773 1,608 758 407

100.0 64.1 14.5 8.8 5.7 6.9 100.0 23.7 70.3 6.1 100.0 58.0 27.3 14.7

202 125 25 22 16 14 202 21 165 16 202 95 71 36

100.0 61.9 12.4 10.9 7.9 6.9 100.0 10.4 81.7 7.9 100.0 47.0 35.1 17.8

179 108 25 16 18 12 179 30 135 14 179 92 58 29

100.0 60.3 14.0 8.9 10.1 6.7 100.0 16.8 75.4 7.8 100.0 51.4 32.4 16.2

1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0

201 110 28 28 20 15 201 4 185 12 201 81 83 37

100.0 54.7 13.9 13.9 10.0 7.5 100.0 2.0 92.0 6.0 100.0 40.3 41.3 18.4

828 473 96 140 73 46 828 38 744 46 828 385 335 108

100.0 57.1 11.6 16.9 8.8 5.6 100.0 4.6 89.9 5.6 100.0 46.5 40.5 13.0

702 377 95 89 72 69 702 6 634 62 702 179 361 162

100.0 53.7 13.5 12.7 10.3 9.8 100.0 0.9 90.3 8.8 100.0 25.5 51.4 23.1

1,224 589 153 276 125 81 1,224 13 1,134 77 1,224 436 618 170

100.0 48.1 12.5 22.5 10.2 6.6 100.0 1.1 92.6 6.3 100.0 35.6 50.5 13.9

257 110 38 51 32 26 - - - - - - - -

100.0 42.8 14.8 19.8 12.5 10.1 - - - - - - - -

215 100 19 25 24 47 215 11 128 76 215 44 50 121

100.0 46.5 8.8 11.6 11.2 21.9 100.0 5.1 59.5 35.3 100.0 20.5 23.3 56.3



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体

雇用形態パターン

正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

『労働者の雇用形態による待
遇の相違等に関するアンケー

ト調査【事業所】』
集計結果表

問8.　非定型的な業務/定型的な業務 問9.　職種（複数回答）  母数6,582

全体 非
定
型
的
な
業
務
　
又

は
非
定
型
的
な
業
務
に

近
い

や
や
非
定
型
的
な
業
務

に
近
い

や
や
定
型
的
な
業
務
に

近
い

定
型
的
な
業
務
　
又
は

定
型
的
な
業
務
に
近
い

無
回
答

全体 管
理
職
（

リ
ー

ダ
ー

職

含
む
）

事
務
職
（

一
般
事
務

等
）

事
務
系
の
専
門
職
（

翻

訳
、

秘
書
等
）

技
術
系
の
専
門
職
（

設

計
、

S
E
等
）

医
療
・
福
祉
・
教
育
関

係
の
専
門
職

調
査
・
研
究
職

営
業
職

販
売
職

生
産
・
技
能
職

6,582 1,092 1,398 1,552 2,232 308 6,582 1,882 2,786 322 840 1,451 154 944 394 1,344

100.0 16.6 21.2 23.6 33.9 4.7 100.0 28.6 42.3 4.9 12.8 22.0 2.3 14.3 6.0 20.4

2,773 784 823 604 464 98 2,773 1,622 1,510 182 547 521 77 706 189 594

100.0 28.3 29.7 21.8 16.7 3.5 100.0 58.5 54.5 6.6 19.7 18.8 2.8 25.5 6.8 21.4

202 50 44 46 51 11 202 59 77 10 26 41 12 29 8 47

100.0 24.8 21.8 22.8 25.2 5.4 100.0 29.2 38.1 5.0 12.9 20.3 5.9 14.4 4.0 23.3

179 46 39 42 39 13 179 43 86 9 16 44 4 17 6 17

100.0 25.7 21.8 23.5 21.8 7.3 100.0 24.0 48.0 5.0 8.9 24.6 2.2 9.5 3.4 9.5

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

201 15 44 69 62 11 201 17 50 8 18 41 3 14 14 51

100.0 7.5 21.9 34.3 30.8 5.5 100.0 8.5 24.9 4.0 9.0 20.4 1.5 7.0 7.0 25.4

828 65 174 255 318 16 828 63 345 38 95 200 25 84 43 199

100.0 7.9 21.0 30.8 38.4 1.9 100.0 7.6 41.7 4.6 11.5 24.2 3.0 10.1 5.2 24.0

702 35 95 184 339 49 702 16 183 19 33 169 1 15 56 115

100.0 5.0 13.5 26.2 48.3 7.0 100.0 2.3 26.1 2.7 4.7 24.1 0.1 2.1 8.0 16.4

1,224 60 135 274 713 42 1,224 29 384 33 62 376 23 49 61 214

100.0 4.9 11.0 22.4 58.3 3.4 100.0 2.4 31.4 2.7 5.1 30.7 1.9 4.0 5.0 17.5

257 4 12 43 175 23 257 2 95 15 26 22 6 5 4 59

100.0 1.6 4.7 16.7 68.1 8.9 100.0 0.8 37.0 5.8 10.1 8.6 2.3 1.9 1.6 23.0

215 32 32 35 71 45 215 30 56 8 17 37 3 25 13 48

100.0 14.9 14.9 16.3 33.0 20.9 100.0 14.0 26.0 3.7 7.9 17.2 1.4 11.6 6.0 22.3



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体

雇用形態パターン

正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

『労働者の雇用形態による待
遇の相違等に関するアンケー

ト調査【事業所】』
集計結果表

問11.　基本的な賃金を決定する要素（複数回答） 母数6582

接
客
・
サ
ー

ビ
ス
職

運
輸
・
通
信
職

そ
の
他

無
回
答

全体 仕
事
の
難
易
度

仕
事
の
量

仕
事
の
責
任
・
役
割

年
齢

勤
続
年
数

能
力
・
技
能

本
人
の
業
績
・
成
果

会
社
の
業
績

地
域
の
賃
金
相
場

そ
の
他

無
回
答

924 448 833 203 6,582 2,134 1,868 3,376 1,504 2,423 3,569 2,387 1,649 1,408 368 387

14.0 6.8 12.7 3.1 100.0 32.4 28.4 51.3 22.9 36.8 54.2 36.3 25.1 21.4 5.6 5.9

340 230 225 51 2,773 1,200 889 2,012 994 1,406 1,794 1,357 951 412 105 118

12.3 8.3 8.1 1.8 100.0 43.3 32.1 72.6 35.8 50.7 64.7 48.9 34.3 14.9 3.8 4.3

17 16 23 2 202 61 57 113 63 63 67 80 43 24 11 6

8.4 7.9 11.4 1.0 100.0 30.2 28.2 55.9 31.2 31.2 33.2 39.6 21.3 11.9 5.4 3.0

22 9 16 6 179 65 53 104 36 75 111 76 52 30 10 9

12.3 5.0 8.9 3.4 100.0 36.3 29.6 58.1 20.1 41.9 62.0 42.5 29.1 16.8 5.6 5.0

0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

37 14 37 5 201 47 55 80 43 63 111 59 47 47 11 17

18.4 7.0 18.4 2.5 100.0 23.4 27.4 39.8 21.4 31.3 55.2 29.4 23.4 23.4 5.5 8.5

122 60 115 12 828 234 198 317 142 253 442 253 131 161 75 42

14.7 7.2 13.9 1.4 100.0 28.3 23.9 38.3 17.1 30.6 53.4 30.6 15.8 19.4 9.1 5.1

152 32 115 31 702 127 191 224 67 184 343 176 154 227 24 55

21.7 4.6 16.4 4.4 100.0 18.1 27.2 31.9 9.5 26.2 48.9 25.1 21.9 32.3 3.4 7.8

194 71 238 20 1,224 281 320 379 112 304 520 293 205 370 103 70

15.8 5.8 19.4 1.6 100.0 23.0 26.1 31.0 9.2 24.8 42.5 23.9 16.7 30.2 8.4 5.7

15 4 32 40 257 62 52 46 9 12 87 35 16 90 20 40

5.8 1.6 12.5 15.6 100.0 24.1 20.2 17.9 3.5 4.7 33.9 13.6 6.2 35.0 7.8 15.6

25 12 31 36 215 56 53 100 38 63 93 57 50 47 9 30

11.6 5.6 14.4 16.7 100.0 26.0 24.7 46.5 17.7 29.3 43.3 26.5 23.3 21.9 4.2 14.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体

雇用形態パターン

正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

『労働者の雇用形態による待
遇の相違等に関するアンケー

ト調査【事業所】』
集計結果表

問11.　基本的な賃金を決定する要素（最も強く該当）

全体 仕
事
の
難
易
度

仕
事
の
量

仕
事
の
責
任
・
役
割

年
齢

勤
続
年
数

能
力
・
技
能

本
人
の
業
績
・
成
果

会
社
の
業
績

地
域
の
賃
金
相
場

そ
の
他

無
回
答

6,582 266 238 1,026 112 516 966 557 152 322 136 2,291

100.0 4.0 3.6 15.6 1.7 7.8 14.7 8.5 2.3 4.9 2.1 34.8

2,773 126 51 663 66 239 368 281 72 20 30 857

100.0 4.5 1.8 23.9 2.4 8.6 13.3 10.1 2.6 0.7 1.1 30.9

202 11 4 32 10 15 27 21 6 2 4 70

100.0 5.4 2.0 15.8 5.0 7.4 13.4 10.4 3.0 1.0 2.0 34.7

179 5 7 20 3 16 28 22 9 2 9 58

100.0 2.8 3.9 11.2 1.7 8.9 15.6 12.3 5.0 1.1 5.0 32.4

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

201 5 6 28 6 13 31 13 2 4 4 89

100.0 2.5 3.0 13.9 3.0 6.5 15.4 6.5 1.0 2.0 2.0 44.3

828 37 30 90 14 77 160 62 9 47 32 270

100.0 4.5 3.6 10.9 1.7 9.3 19.3 7.5 1.1 5.7 3.9 32.6

702 11 37 51 7 45 121 50 14 50 7 309

100.0 1.6 5.3 7.3 1.0 6.4 17.2 7.1 2.0 7.1 1.0 44.0

1,224 48 83 106 4 101 168 88 31 130 40 425

100.0 3.9 6.8 8.7 0.3 8.3 13.7 7.2 2.5 10.6 3.3 34.7

257 19 15 13 1 3 46 13 1 54 9 83

100.0 7.4 5.8 5.1 0.4 1.2 17.9 5.1 0.4 21.0 3.5 32.3

215 4 5 23 1 7 17 7 8 13 1 129

100.0 1.9 2.3 10.7 0.5 3.3 7.9 3.3 3.7 6.0 0.5 60.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体

雇用形態パターン

正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

『労働者の雇用形態による待
遇の相違等に関するアンケー

ト調査【事業所】』
集計結果表

問12.　賃金を引き上げる方法（複数回答） 母数6582 問13.　管理職（課長以上）への登用実績 問13.　現場リーダーへの登用実績

全体 賃
金
格
付
け
の
上
昇
で

の
対
応

（

職
務
・
役
職
に
関
連

し
た
）

手
当
で
の
対
応

（

職
務
・
役
職
関
連
手

当
以
外
の
）

賞
与
で
の

対
応

そ
の
他

賃
金
の
引
き
上
げ
は
な

い 無
回
答

全体 あ
り

な
し

無
回
答

全体 あ
り

な
し

無
回
答

6,582 3,525 1,981 1,412 696 988 367 6,582 1,440 4,333 809 6,582 1,856 3,733 993

100.0 53.6 30.1 21.5 10.6 15.0 5.6 100.0 21.9 65.8 12.3 100.0 28.2 56.7 15.1

2,773 1,881 1,417 883 185 131 122 2,773 1,232 1,262 279 2,773 1,414 955 404

100.0 67.8 51.1 31.8 6.7 4.7 4.4 100.0 44.4 45.5 10.1 100.0 51.0 34.4 14.6

202 87 59 52 11 60 10 202 43 137 22 202 44 127 31

100.0 43.1 29.2 25.7 5.4 29.7 5.0 100.0 21.3 67.8 10.9 100.0 21.8 62.9 15.3

179 126 67 49 15 12 9 179 39 116 24 179 55 101 23

100.0 70.4 37.4 27.4 8.4 6.7 5.0 100.0 21.8 64.8 13.4 100.0 30.7 56.4 12.8

1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

201 94 45 39 26 34 20 201 9 165 27 201 37 130 34

100.0 46.8 22.4 19.4 12.9 16.9 10.0 100.0 4.5 82.1 13.4 100.0 18.4 64.7 16.9

828 396 111 109 102 236 40 828 43 703 82 828 95 643 90

100.0 47.8 13.4 13.2 12.3 28.5 4.8 100.0 5.2 84.9 9.9 100.0 11.5 77.7 10.9

702 320 112 116 98 163 39 702 20 555 127 702 80 485 137

100.0 45.6 16.0 16.5 14.0 23.2 5.6 100.0 2.8 79.1 18.1 100.0 11.4 69.1 19.5

1,224 535 112 127 235 330 75 1,224 17 1,059 148 1,224 88 971 165

100.0 43.7 9.2 10.4 19.2 27.0 6.1 100.0 1.4 86.5 12.1 100.0 7.2 79.3 13.5

257 - - - - - - 257 2 205 50 257 3 203 51

100.0 - - - - - - 100.0 0.8 79.8 19.5 100.0 1.2 79.0 19.8

215 85 58 37 24 22 52 215 34 131 50 215 40 117 58

100.0 39.5 27.0 17.2 11.2 10.2 24.2 100.0 15.8 60.9 23.3 100.0 18.6 54.4 27.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（時給）

全体 ～800円未
満

800～900
円未満

900～1000
円未満

1000～
1100円未
満

1100～
1200円未
満

1200～
1300円未
満

1300～
1400円未
満

1400～
1500円未
満

1500円以
上

無回答

全体 6,325 128 251 215 149 55 50 22 24 33 5,398
100.0 2.0 4.0 3.4 2.4 0.9 0.8 0.3 0.4 0.5 85.3

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期 2,773 5 7 2 6 3 1 - 1 1 2,747

100.0 0.2 0.3 0.1 0.2 0.1 0.0 - 0.0 0.0 99.1
正規・フルタイム・有期 202 - 1 - 2 - 1 - - - 198

100.0 - 0.5 - 1.0 - 0.5 - - - 98.0

正規・フルタイムでない（パート）・無期 179 3 4 6 2 - - - - 1 163

100.0 1.7 2.2 3.4 1.1 - - - - 0.6 91.1
正規・フルタイムでない（パート）・有期 1 - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - 100.0
非正規･フルタイム・無期 201 5 12 7 6 7 7 2 - - 155

100.0 2.5 6.0 3.5 3.0 3.5 3.5 1.0 - - 77.1
非正規･フルタイム・有期 828 7 28 26 21 12 10 9 3 6 706

100.0 0.8 3.4 3.1 2.5 1.4 1.2 1.1 0.4 0.7 85.3

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 702 57 68 54 34 9 12 3 9 13 443

100.0 8.1 9.7 7.7 4.8 1.3 1.7 0.4 1.3 1.9 63.1
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 1,224 46 127 116 71 22 19 8 11 9 795

100.0 3.8 10.4 9.5 5.8 1.8 1.6 0.7 0.9 0.7 65.0
派遣社員 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -
雇用形態パターン化不可能 215 5 4 4 7 2 - - - 3 190

100.0 2.3 1.9 1.9 3.3 0.9 - - - 1.4 88.4



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（時給）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値 全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

927 978.2 910.0 265.4 3,000 693.0 6,325 1,227 519 4,579
100.0 19.4 8.2 72.4

26 982.6 935.0 257.8 1,858 695.0 2,773 31 20 2,722
100.0 1.1 0.7 98.2

4 1,023.8 1,000.0 127.5 1,200 895.0 202 5 7 190
100.0 2.5 3.5 94.1

16 932.8 910.0 250.7 1,800 700.0 179 18 12 149

100.0 10.1 6.7 83.2
- - - - - - 1 - - 1
- 100.0 - - 100.0
46 986.2 965.0 175.2 1,350 700.0 201 66 25 110

100.0 32.8 12.4 54.7
122 1,050.4 986.0 286.8 2,850 700.0 828 175 62 591

100.0 21.1 7.5 71.4

259 972.5 900.0 331.0 3,000 693.0 702 370 127 205

100.0 52.7 18.1 29.2
429 958.0 900.0 210.8 2,486 695.0 1,224 562 266 396

100.0 45.9 21.7 32.4
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
25 1,032.4 950.0 355.2 2,000.0 750.0 215 - - 215

100.0 - - 100.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（日給）

全体 ～7,000
円未満

7,000～
8,000円
未満

8,000～
9,000円
未満

9,000～
10,000円
未満

10,000～
11,000円
未満

11,000～
12,000円
未満

12,000～
13,000円
未満

13,000～
14,000円
未満

14,000～
15,000円
未満

15,000円
以上

無回答

全体 6,325 39 27 26 15 24 8 10 5 7 7 6,157
100.0 0.6 0.4 0.4 0.2 0.4 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 97.3

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期 2,773 5 5 7 5 9 4 5 2 4 3 2,724

100.0 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 98.2
正規・フルタイム・有期 202 - - 1 - - - - - - 1 200

100.0 - - 0.5 - - - - - - 0.5 99.0

正規・フルタイムでない（パート）・無期 179 - - - - - - 1 - - 1 177

100.0 - - - - - - 0.6 - - 0.6 98.9
正規・フルタイムでない（パート）・有期 1 - - - - - - - - - - 1

100.0 - - - - - - - - - - 100.0
非正規･フルタイム・無期 201 2 3 5 2 1 - 1 1 - 1 185

100.0 1.0 1.5 2.5 1.0 0.5 - 0.5 0.5 - 0.5 92.0
非正規･フルタイム・有期 828 10 8 7 4 8 - 2 - 1 1 787

100.0 1.2 1.0 0.8 0.5 1.0 - 0.2 - 0.1 0.1 95.0

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 702 6 5 - 1 3 1 1 - - - 685

100.0 0.9 0.7 - 0.1 0.4 0.1 0.1 - - - 97.6
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 1,224 14 6 5 2 2 1 - 1 1 - 1,192

100.0 1.1 0.5 0.4 0.2 0.2 0.1 - 0.1 0.1 - 97.4
派遣社員 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
雇用形態パターン化不可能 215 2 - 1 1 1 2 - 1 1 - 206

100.0 0.9 - 0.5 0.5 0.5 0.9 - 0.5 0.5 - 95.8



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（日給）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

全体 平均値
(単位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値 全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

168 9,031.8 8,577.0 2,950.2 20,000.0 4,000.0 6,325 239 107 5,979
158.1 6.0 2.7 149.5

49 10,255.1 10,000.0 2,929.2 18,000.0 5,000.0 2,773 84 36 2,653
55.5 1.7 0.7 53.1

2 11,930.5 11,930.5 4,497.9 15,111.0 8,750.0 202 4 5 193
2.3 0.0 0.1 2.2

2 16,000.0 16,000.0 5,656.9 20,000.0 12,000.0 179 6 2 171

1.5 0.1 0.0 1.4
- - - - - - 1 - - 1

100.0 - - 100.0
16 9,190.9 8,150.0 2,992.1 18,000.0 6,000.0 201 17 8 176

3.4 0.3 0.1 2.9
41 8,620.0 8,100.0 2,240.2 15,340.0 5,600.0 828 55 31 742

14.8 1.0 0.6 13.3

17 7,491.8 7,000.0 2,478.8 12,000.0 4,200.0 702 24 5 673

16.7 0.6 0.1 16.0
32 7,542.5 7,300.0 2,378.3 14,000.0 4,000.0 1,224 39 19 1,166

30.6 1.0 0.5 29.2
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
9 9,976.1 10,000.0 2,889.8 14,250.0 6,050.0 215 10 1 204

3.4 - - 3.4



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（月給）

全体 ～50,000
円未満

50,000～
100,000
円未満

100,000
～

150,000
円未満

150,000
～

200,000
円未満

200,000
～

250,000
円未満

250,000
～

300,000
円未満

300,000
～

350,000
円未満

350,000
～

400,000
円未満

400,000
～

450,000
円未満

450,000
～

500,000
円未満

500,000
～

550,000
円未満

全体 6,325 0 73 118 595 762 659 474 210 132 51 40
100.0 0.0 1.2 1.9 9.4 12.0 10.4 7.5 3.3 2.1 0.8 0.6

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期 2,773 - 1 21 258 502 543 405 188 107 45 33

100.0 - 0.0 0.8 9.3 18.1 19.6 14.6 6.8 3.9 1.6 1.2
正規・フルタイム・有期 202 - 1 2 28 48 25 13 4 4 1 3

100.0 - 0.5 1.0 13.9 23.8 12.4 6.4 2.0 2.0 0.5 1.5

正規・フルタイムでない（パート）・無期 179 - 5 12 28 37 16 10 2 5 - 1

100.0 - 2.8 6.7 15.6 20.7 8.9 5.6 1.1 2.8 - 0.6
正規・フルタイムでない（パート）・有期 1 - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - -
非正規･フルタイム・無期 201 - 1 5 25 10 11 2 - 2 1 -

100.0 - 0.5 2.5 12.4 5.0 5.5 1.0 - 1.0 0.5 -
非正規･フルタイム・有期 828 - 3 25 160 112 41 28 12 9 4 3

100.0 - 0.4 3.0 19.3 13.5 5.0 3.4 1.4 1.1 0.5 0.4

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 702 - 28 18 16 6 3 1 2 - - -

100.0 - 4.0 2.6 2.3 0.9 0.4 0.1 0.3 - - -
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 1,224 - 33 32 60 27 11 3 1 4 - -

100.0 - 2.7 2.6 4.9 2.2 0.9 0.2 0.1 0.3 - -
派遣社員 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
雇用形態パターン化不可能 215 - 1 3 20 20 9 12 1 1 - -

100.0 - 0.5 1.4 9.3 9.3 4.2 5.6 0.5 0.5 - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（月給）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

550,000
～

600,000
円未満

600,000
～

650,000
円未満

650,000
～

700,000
円未満

700,000
～

750,000
円未満

750,000
～

800,000
円未満

800,000
～

850,000
円未満

850,000
～

900,000
円未満

900,000
～

950,000
円未満

950,000
～

1,000,000
円未満

1,000,000
円以上

無回答

11 15 3 4 2 4 0 1 1 0 3,170
0.2 0.2 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 50.1

8 14 3 4 2 4 - 1 1 - 633
0.3 0.5 0.1 0.1 0.1 0.1 - 0.0 0.0 - 22.8
1 - - - - - - - - - 72

0.5 - - - - - - - - - 35.6

- 1 - - - - - - - - 62

- 0.6 - - - - - - - - 34.6
- - - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - - 100.0
- - - - - - - - - - 144
- - - - - - - - - - 71.6
1 - - - - - - - - - 430

0.1 - - - - - - - - - 51.9

- - - - - - - - - - 628

- - - - - - - - - - 89.5
1 - - - - - - - - - 1,052

0.1 - - - - - - - - - 85.9
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - 148
- - - - - - - - - - 68.8



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（月給）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値 全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

3,155 258,896.0 250,000.0 96,952.1 1,000,000.0 50,000.0 6,325 1,536 1,785 3,004
100.0 24.3 28.2 47.5

2,140 283,139.7 267,000.0 93,239.8 1,000,000.0 90,000.0 2,773 954 1,286 533
100.0 34.4 46.4 19.2

130 246,575.0 222,000.0 84,630.1 581,000.0 91,719.0 202 68 78 56
100.0 33.7 38.6 27.7

117 221,476.8 200,000.0 85,317.0 604,790.0 67,200.0 179 49 69 61

100.0 27.4 38.5 34.1
- - - - - - 1 - - 1
- - - - - - 100.0 - - 100.0
57 211,753.5 188,000.0 74,643.5 465,916.0 75,000.0 201 31 28 142

100.0 15.4 13.9 70.6
398 219,467.6 200,000.0 76,346.2 591,500.0 63,744.0 828 224 198 406

100.0 27.1 23.9 49.0

74 135,841.6 118,800.0 69,877.5 352,000.0 50,000.0 702 56 24 622

100.0 8.0 3.4 88.6
172 166,091.8 160,120.5 80,861.9 552,226.0 50,000.0 1,224 116 74 1,034

100.0 9.5 6.0 84.5
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
67 222,270.2 200,000.0 66,178.4 400,000.0 66,000.0 215 38 28 149

100.0 17.7 13.0 69.3



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（年俸）

全体 ～1,500,000
円未満

1,500,000～
2,000,000円
未満

2,000,000～
2,500,000円
未満

2,500,000～
3,000,000円
未満

3,000,000～
3,000,000円
未満

3,500,000～
4,000,000円
未満

4,000,000～
4,500,000円
未満

4,500,000～
5,000,000円
未満

全体 6,325 2 0 2 6 2 4 10 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期 2,773 - - 1 4 1 4 5 1

100.0 - - 0.0 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0
正規・フルタイム・有期 202 1 - - - - - - -

100.0 0.5 - - - - - - -

正規・フルタイムでない（パート）・無期 179 1 - - - - - 1 -

100.0 0.6 - - - - - 0.6 -
正規・フルタイムでない（パート）・有期 1 - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - -
非正規･フルタイム・無期 201 - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - -
非正規･フルタイム・有期 828 - - 1 1 1 - 2 -

100.0 - - 0.1 0.1 0.1 - 0.2 -

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 702 - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - -
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 1,224 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 0.1 - - - -
派遣社員 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
雇用形態パターン化不可能 215 - - - - - - 2 -

100.0 - - - - - - 0.9 -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（年俸）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

5,000,000～
5,500,000円
未満

5,500,000～
6,000,000円
未満

6,000,000～
6,500,000円
未満

6,500,000～
7,000,000円
未満

7,000,000～
7,500,000円
未満

7,500,000～
8,000,000円
未満

8,000,000～
8,500,000円
未満

8,500,000～
9,000,000円
未満

9,000,000～
9,500,000円
未満

5 3 4 2 1 4 2 1 1
0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0

5 1 4 1 - 2 1 1 1
0.2 0.0 0.1 0.0 - 0.1 0.0 0.0 0.0
- 1 - - - 1 1 - -
- 0.5 - - - 0.5 0.5 - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - 1 1 - - - -
- - - 0.1 0.1 - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- 1 - - - 1 - - -
- 0.1 - - - 0.1 - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（年俸）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

9,500,000～
10,000,000
円未満

10,000,000
円以上

無回答

1 0 6,274
0.0 0.0 99.2

1 - 2,740
0.0 - 98.8
- - 198
- - 98.0

- - 177

- - 98.9
- - 1
- - 100.0
- - 201
- - 100.0
- - 821
- - 99.2

- - 702

- - 100.0
- - 1,221
- - 99.8
- - -
- - -
- - 213
- - 99.1



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（年俸）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

全体 平均値(単位
=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値 全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

51 4,905,847.4 4,080,000.0 2,091,379.6 10,000,000.0 1,000,000.0 6,325 50 36 6,239
100.0 0.8 0.6 98.6

33 5,106,006.6 5,000,000.0 2,003,645.9 10,000,000.0 2,400,000.0 2,773 37 18 2,718
100.0 1.3 0.6 98.0

4 5,650,000.0 7,800,000.0 3,264,414.2 8,040,000.0 1,000,000.0 202 6 6 190
100.0 3.0 3.0 94.1

2 2,650,000.0 2,650,000.0 1,909,188.3 4,000,000.0 1,300,000.0 179 3 176

100.0 0.0 1.7 98.3
- - - - - - 1 1 0 0
- - - - - - 100.0 100.0 0.0 0.0
- - - - - - 201 201
- - - - - - 100.0 0.0 0.0 100.0
7 4,245,714.3 4,000,000.0 1,900,060.1 7,000,000.0 2,240,000.0 828 1 9 818

100.0 0.1 1.1 98.8

- - - - - - 702 702

- - - - - - 100.0 0.0 0.0 100.0
3 5,360,000.0 5,880,000.0 2,638,711.8 7,700,000.0 2,500,000.0 1,224 3 1,221

100.0 0.2 0.0 99.8
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
2 4,000,000.0 4,000,000.0 0.0 4,000,000.0 4,000,000.0 215 2 213

100.0 0.9 0.0 99.1



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（賞与）

全体 ～50,000
円未満

50,000
～

150,000
円未満

150,000
～

250,000
円未満

250,000
～

350,000
円未満

350,000
～

450,000
円未満

450,000
～

550,000
円未満

550,000
～

650,000
円未満

650,000
～

750,000
円未満

750,000
～

850,000
円未満

850,000
～

950,000
円未満

950,000
～

1,050,000
円未満

1,050,000
～

1,150,000
円未満

全体 6,325 424 655 449 378 334 287 196 176 183 104 135 84
100.0 6.7 10.4 7.1 6.0 5.3 4.5 3.1 2.8 2.9 1.6 2.1 1.3

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期 2,773 33 158 184 226 218 208 139 137 149 86 108 69

100.0 1.2 5.7 6.6 8.2 7.9 7.5 5.0 4.9 5.4 3.1 3.9 2.5
正規・フルタイム・有期 202 9 18 16 12 13 9 8 5 3 1 6 4

100.0 4.5 8.9 7.9 5.9 6.4 4.5 4.0 2.5 1.5 0.5 3.0 2.0

正規・フルタイムでない（パート）・無期 179 9 21 9 16 16 13 11 10 7 2 6 1

100.0 5.0 11.7 5.0 8.9 8.9 7.3 6.1 5.6 3.9 1.1 3.4 0.6
正規・フルタイムでない（パート）・有期 1 - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - - - -
非正規･フルタイム・無期 199 14 41 16 14 6 4 6 2 3 1 3 1

100.0 7.0 20.6 8.0 7.0 3.0 2.0 3.0 1.0 1.5 0.5 1.5 0.5
非正規･フルタイム・有期 821 50 97 105 62 56 31 22 15 15 10 6 8

100.0 6.1 11.8 12.8 7.6 6.8 3.8 2.7 1.8 1.8 1.2 0.7 1.0

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 704 108 116 35 10 8 1 2 2 1 2 1 -

100.0 15.3 16.5 5.0 1.4 1.1 0.1 0.3 0.3 0.1 0.3 0.1 -
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 1,231 175 176 71 31 12 13 4 4 2 2 3 1

100.0 14.2 14.3 5.8 2.5 1.0 1.1 0.3 0.3 0.2 0.2 0.2 0.1
派遣社員 - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -
雇用形態パターン化不可能 215 26 28 13 7 5 8 4 1 3 - 2 -

100.0 12.1 13.0 6.0 3.3 2.3 3.7 1.9 0.5 1.4 - 0.9 -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（賞与）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

1,150,000
～

1,250,000
円未満

1,250,000
～

1,350,000
円未満

1,350,000
～

1,450,000
円未満

1,450,000
～

1,550,000
円未満

1,550,000
～

1,650,000
円未満

1,650,000
～

1,750,000
円未満

1,750,000
～

1,850,000
円未満

1,850,000
～

1,950,000
円未満

1,950,000
～

2,050,000
円未満

2,050,000
円以上

無回答

72 47 50 50 28 19 19 20 13 45 2,557
1.1 0.7 0.8 0.8 0.4 0.3 0.3 0.3 0.2 0.7 40.4

64 39 39 43 26 17 16 17 12 39 746
2.3 1.4 1.4 1.6 0.9 0.6 0.6 0.6 0.4 1.4 26.9
2 3 3 1 2 - 1 1 1 2 82

1.0 1.5 1.5 0.5 1.0 - 0.5 0.5 0.5 1.0 40.6

1 3 1 2 - - - - - 2 49

0.6 1.7 0.6 1.1 - - - - - 1.1 27.4
- - - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - - 100.0
- - 1 1 - - 1 - - 1 84
- - 0.5 0.5 - - 0.5 - - 0.5 42.2
2 1 3 - - 1 1 2 - 1 333

0.2 0.1 0.4 - - 0.1 0.1 0.2 - 0.1 40.6

- - - 1 - - - - - - 417

- - - 0.1 - - - - - - 59.2
2 - 2 - - 1 - - - - 732

0.2 - 0.2 - - 0.1 - - - - 59.5
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
1 1 1 2 - - - - - - 113

0.5 0.5 0.5 0.9 - - - - - - 52.6



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　賃金（賞与）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

合計 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

3,768 486,094.6 340,000.0 501,028.2 5,000,000.0 2,000.0

2,027 675,285.9 537,433.0 529,055.3 4,943,478.0 5,000.0

120 559,378.8 400,000.0 595,357.6 4,000,000.0 10,000.0

130 502,751.3 400,000.0 553,622.1 5,000,000.0 10,000.0

- - - - - -

115 300,852.6 150,000.0 373,956.6 2,115,000.0 10,000.0

488 334,777.7 239,546.0 315,771.8 2,161,500.0 9,000.0

287 111,645.1 60,000.0 164,858.0 1,526,800.0 2,000.0

499 145,201.2 75,000.0 207,345.5 1,650,000.0 4,615.0

- - - - - -

102 273,037.7 109,000.0 343,762.2 1,500,000.0 5,000.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　労働時間

全体 ～1時間未
満

1～1.5時
間未満

1.5～2時
間未満

2～2.5時
間未満

2.5～3時
間未満

3～3.5時
間未満

3.5～4時
間未満

4～4.5時
間未満

4.5～5時
間未満

5～5.5時
間未満

全体 6,325 4 6 1 27 7 49 14 284 40 251
100.0 0.1 0.1 0.0 0.4 0.1 0.8 0.2 4.5 0.6 4.0

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期 2,773 2 1 - 1 - 3 - - - 4

100.0 0.1 0.0 - 0.0 - 0.1 - - - 0.1
正規・フルタイム・有期 202 - 1 - - - - - - - -

100.0 - 0.5 - - - - - - - -

正規・フルタイムでない（パート）・無期 179 - - - - - 2 - 8 1 9

100.0 - - - - - 1.1 - 4.5 0.6 5.0
正規・フルタイムでない（パート）・有期 1 - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - -
非正規･フルタイム・無期 201 - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - - - -
非正規･フルタイム・有期 828 - - - 2 - 1 - 1 - 1

100.0 - - - 0.2 - 0.1 - 0.1 - 0.1

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 702 2 - - 5 5 16 6 105 11 88

100.0 0.3 - - 0.7 0.7 2.3 0.9 15.0 1.6 12.5
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 1,224 - 4 - 18 2 22 7 162 26 140

100.0 - 0.3 - 1.5 0.2 1.8 0.6 13.2 2.1 11.4
派遣社員 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -
雇用形態パターン化不可能 215 - - 1 1 - 5 1 8 2 9

100.0 - - 0.5 0.5 - 2.3 0.5 3.7 0.9 4.2



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　労働時間

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

5.5～6時
間未満

6～6.5時
間未満

6.5～7時
間未満

7～7.5時
間未満

7.5～8時
間未満

8～8.5時
間未満

8.5～9時
間未満

9～9.5時
間未満

9.5～10時
間未満

10時間以
上

無回答

79 441 45 620 1,067 2,589 22 24 19 8 728
1.2 7.0 0.7 9.8 16.9 40.9 0.3 0.4 0.3 0.1 11.5

- 19 8 271 618 1,560 19 19 13 3 232
- 0.7 0.3 9.8 22.3 56.3 0.7 0.7 0.5 0.1 8.4
- 1 2 29 40 103 1 - 3 - 22
- 0.5 1.0 14.4 19.8 51.0 0.5 - 1.5 - 10.9

6 47 8 14 16 47 1 1 - 1 18

3.4 26.3 4.5 7.8 8.9 26.3 0.6 0.6 - 0.6 10.1
- - - 1 - - - - - - -
- - - 100.0 - - - - - - -
- 3 - 20 32 122 - - 1 - 23
- 1.5 - 10.0 15.9 60.7 - - 0.5 - 11.4
2 5 2 99 215 441 1 1 - - 57

0.2 0.6 0.2 12.0 26.0 53.3 0.1 0.1 - - 6.9

28 150 7 39 15 97 - - - 1 127

4.0 21.4 1.0 5.6 2.1 13.8 - - - 0.1 18.1
41 200 17 131 104 152 - 2 - 3 193
3.3 16.3 1.4 10.7 8.5 12.4 - 0.2 - 0.2 15.8
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
2 16 1 16 27 67 - 1 2 - 56

0.9 7.4 0.5 7.4 12.6 31.2 - 0.5 0.9 - 26.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　労働時間

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

合計 平均値(単位
=時間)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

5,597 7.2 7.8 1.3 12.5 0.5

2,541 7.8 8.0 0.5 12.0 1.0

180 7.8 8.0 0.7 10.0 1.0

161 6.7 6.8 1.3 12.0 3.0

1 7.5 7.5 - 7.5 7.5

178 7.8 8.0 0.4 10.0 6.0

771 7.7 8.0 0.5 9.0 2.0

575 5.7 6.0 1.5 12.5 0.5

1,031 5.9 6.0 1.6 12.0 1.0

- - - - - -
- - - - - -

159 7.0 7.8 1.6 10.0 1.5



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　勤続期間

全体 ～12ヶ月未
満

12～24ヶ月
未満

24～36ヶ月
未満

36～48ヶ月
未満

48～60ヶ月
未満

60～72ヶ月
未満

72～84ヶ月
未満

84～96ヶ月
未満

全体 6,582 294 516 448 578 293 561 238 236
100.0 4.5 7.8 6.8 8.8 4.5 8.5 3.6 3.6

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期 2,773 29 82 60 133 95 198 96 126

100.0 1.0 3.0 2.2 4.8 3.4 7.1 3.5 4.5
正規・フルタイム・有期 202 14 26 14 26 8 12 5 2

100.0 6.9 12.9 6.9 12.9 4.0 5.9 2.5 1.0

正規・フルタイムでない（パート）・無期 179 2 6 10 14 8 10 11 10

100.0 1.1 3.4 5.6 7.8 4.5 5.6 6.1 5.6
正規・フルタイムでない（パート）・有期 1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -
非正規･フルタイム・無期 199 13 13 17 18 11 22 6 8

100.0 6.5 6.5 8.5 9.0 5.5 11.1 3.0 4.0
非正規･フルタイム・有期 813 59 102 97 95 48 99 45 28

100.0 7.3 12.5 11.9 11.7 5.9 12.2 5.5 3.4

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 704 32 72 64 98 39 75 19 19

100.0 4.5 10.2 9.1 13.9 5.5 10.7 2.7 2.7
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 1,239 76 138 132 164 74 133 46 38

100.0 6.1 11.1 10.7 13.2 6.0 10.7 3.7 3.1
派遣社員 257 62 63 40 19 1 4 - 1

100.0 24.1 24.5 15.6 7.4 0.4 1.6 - 0.4
雇用形態パターン化不可能 215 7 14 14 10 9 8 10 4

100.0 3.3 6.5 6.5 4.7 4.2 3.7 4.7 1.9



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　勤続期間

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

96～108ヶ月
未満

108～120ヶ
月未満

120～
132ヶ月未

満

132～144ヶ
月未満

144～156ヶ
月未満

156～168ヶ
月未満

168～180ヶ
月未満

180～192ヶ
月未満

192～204ヶ
月未満

261 118 464 107 118 110 59 197 69
4.0 1.8 7.0 1.6 1.8 1.7 0.9 3.0 1.0

146 63 276 83 80 77 44 149 57
5.3 2.3 10.0 3.0 2.9 2.8 1.6 5.4 2.1
3 2 6 1 4 3 - 6 1

1.5 1.0 3.0 0.5 2.0 1.5 - 3.0 0.5

7 6 23 3 7 5 1 7 1

3.9 3.4 12.8 1.7 3.9 2.8 0.6 3.9 0.6
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
10 4 16 - 4 4 2 3 -
5.0 2.0 8.0 - 2.0 2.0 1.0 1.5 -
20 9 27 5 8 7 3 4 1
2.5 1.1 3.3 0.6 1.0 0.9 0.4 0.5 0.1

24 16 50 2 8 4 4 9 4

3.4 2.3 7.1 0.3 1.1 0.6 0.6 1.3 0.6
40 16 51 12 6 9 4 11 5
3.2 1.3 4.1 1.0 0.5 0.7 0.3 0.9 0.4
- - 1 - - - - - -
- - 0.4 - - - - - -
11 2 14 1 1 1 1 8 -
5.1 0.9 6.5 0.5 0.5 0.5 0.5 3.7 -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　勤続期間

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

204～216ヶ
月未満

216～228ヶ
月未満

228～240ヶ
月未満

240～252ヶ
月未満

252～
264ヶ月未

満

264～276ヶ
月未満

276～288ヶ
月未満

288～300ヶ
月未満

300～312ヶ
月未満

54 68 37 128 16 20 19 13 46
0.8 1.0 0.6 1.9 0.2 0.3 0.3 0.2 0.7

46 51 27 101 14 17 12 9 34
1.7 1.8 1.0 3.6 0.5 0.6 0.4 0.3 1.2
2 2 1 2 1 1 1 1 1

1.0 1.0 0.5 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5

- 1 1 2 - - - - 4

- 0.6 0.6 1.1 - - - - 2.2
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- 1 1 3 - - 2 - -
- 0.5 0.5 1.5 - - 1.0 - -
3 5 3 3 1 - - - 2

0.4 0.6 0.4 0.4 0.1 - - - 0.2

1 2 1 6 - 1 1 - 2

0.1 0.3 0.1 0.9 - 0.1 0.1 - 0.3
2 5 2 7 - - 1 3 3

0.2 0.4 0.2 0.6 - - 0.1 0.2 0.2
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- 1 1 4 - 1 2 - -
- 0.5 0.5 1.9 - 0.5 0.9 - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　勤続期間

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

312～324ヶ
月未満

324～336ヶ
月未満

336～348ヶ
月未満

348～360ヶ
月未満

360～372ヶ
月未満

372～384ヶ
月未満

384～396ヶ
月未満

396～408ヶ
月未満

408～420ヶ
月未満

12 15 9 4 46 6 3 8 1
0.2 0.2 0.1 0.1 0.7 0.1 0.0 0.1 0.0

7 11 6 1 37 3 2 4 -
0.3 0.4 0.2 0.0 1.3 0.1 0.1 0.1 -
- 1 1 1 2 1 - - -
- 0.5 0.5 0.5 1.0 0.5 - - -

- - - - 1 1 - - 1

- - - - 0.6 0.6 - - 0.6
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - 1 1 -
- - - - - - 0.5 0.5 -
2 1 2 2 2 - - 2 -

0.2 0.1 0.2 0.2 0.2 - - 0.2 -

2 1 - - - - - 1 -

0.3 0.1 - - - - - 0.1 -
- 1 - - 4 1 - - -
- 0.1 - - 0.3 0.1 - - -
1 - - - - - - - -

0.4 - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　勤続期間

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

420～432ヶ
月未満

432～444ヶ
月未満

444～456ヶ
月未満

456～468ヶ
月未満

468～480ヶ
月未満

480ヶ月以
上

無回答

11 5 5 10 17 24 1,338
0.2 0.1 0.1 0.2 0.3 0.4 20.3

8 2 - 8 11 9 559
0.3 0.1 - 0.3 0.4 0.3 20.2
- 1 3 - 1 3 43
- 0.5 1.5 - 0.5 1.5 21.3

1 - - - 1 1 34

0.6 - - - 0.6 0.6 19.0
- - - - - - -
- - - - - - -
1 - - - - - 38

0.5 - - - - - 19.1
1 1 1 - 1 7 117

0.1 0.1 0.1 - 0.1 0.9 14.4

- - - - - 1 146

- - - - - 0.1 20.7
- 1 1 2 2 3 246
- 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 19.9
- - - - - - 65
- - - - - - 25.3

- - - - 1 - 90
- - - - 0.5 - 41.9



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　勤続期間

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

合計 平均値(単位
=ヶ月)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

5,244 103.0 60.0 457.0 23,040.0 0.0

2,214 142.7 120.0 495.3 23,040.0 1.0

159 241.8 45.0 1,823.4 23,040.0 1.0

145 116.6 96.0 133.0 1,344.0 3.6

1 36.0 36.0 - 36.0 36.0

161 78.3 60.0 73.2 420.0 1.0

696 64.7 36.0 80.7 600.0 0.0

558 64.6 48.0 59.8 492.0 1.0

993 61.4 36.0 67.6 540.0 0.0

192 18.5 12.0 26.1 312.0 1.0

125 84.8 72.0 76.0 480.0 1.0



全体 ～1ヶ月未満 1～3ヶ月未
満

3～5ヶ月未
満

5～7ヶ月未
満

7～9ヶ月未
満

9～11ヶ月未
満

11～13ヶ月
未満

13～15ヶ月
未満

全体 2,470 11 93 90 327 5 3 1,327 3
100.0 0.4 3.8 3.6 13.2 0.2 0.1 53.7 0.1

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
正規・フルタイム・有期 202 - 8 7 10 1 - 116 -

100.0 - 4.0 3.5 5.0 0.5 - 57.4 -

正規・フルタイムでない（パート）・無期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
正規・フルタイムでない（パート）・有期 1 - - - - - - 1 -

100.0 - - - - - - 100.0 -
非正規･フルタイム・無期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
非正規･フルタイム・有期 828 3 31 32 110 3 1 503 2

100.0 0.4 3.7 3.9 13.3 0.4 0.1 60.7 0.2

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 1,224 8 54 49 201 1 2 681 1

100.0 0.7 4.4 4.0 16.4 0.1 0.2 55.6 0.1
派遣社員 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
雇用形態パターン化不可能 215 - - 2 6 - - 26 -

100.0 - - 0.9 2.8 - - 12.1 -

問10.　賃金（有期雇用のみ　1
回の契約について一般的な雇用

契約期間）



全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

問10.　賃金（有期雇用のみ　1
回の契約について一般的な雇用

契約期間）

15～17ヶ月
未満

17～19ヶ月
未満

19～21ヶ
月未満

21～23ヶ月
未満

23～25ヶ月
未満

25～27ヶ月
未満

27～29ヶ月
未満

29～31ヶ月
未満

31～33ヶ月
未満

0 1 0 0 11 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- 1 - - 1 - - - -
- 0.5 - - 0.5 - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - 5 - - - -
- - - - 0.6 - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - 5 - - - -
- - - - 0.4 - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -



全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

問10.　賃金（有期雇用のみ　1
回の契約について一般的な雇用

契約期間）

33～35ヶ月
未満

35～37ヶ月
未満

37ヶ月以上 無回答

0 15 4 580
0.0 0.6 0.2 23.5

- - - -
- - - -
- 7 3 48
- 3.5 1.5 23.8

- - - -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- 6 1 131
- 0.7 0.1 15.8

- - - -

- - - -
- 2 - 220
- 0.2 - 18.0
- - - -
- - - -
- - - 181
- - - 84.2



全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

問10.　賃金（有期雇用のみ　1
回の契約について一般的な雇用

契約期間）

合計 平均値(単位
=ヶ月)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

1,890 10.3 12.0 4.9 60.0 0.0

- - - - - -
- - - - - -

154 12.8 12.0 9.2 60.0 1.0

- - - - - -

- - - - - -
1 12.0 12.0 - 12.0 12.0

- - - - - -
- - - - - -

697 10.4 12.0 4.7 60.0 0.0

- - - - - -

- - - - - -
1,004 9.8 12.0 3.9 36.0 0.0

- - - - - -
- - - - - -

34 10.4 12.0 3.0 12.0 3.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　派遣料（派遣社員）

全体 ～7,000円
未満

7,000～
8,000円
未満

8,000～
9,000円
未満

9,000～
10,000
円未満

10,000～
11,000円
未満

11,000
～

12,000
円未満

12,000
～

13,000
円未満

13,000
～

14,000
円未満

14,000
～

15,000
円未満

15,000
円以上

無回答

全体 257 32 1 4 7 7 3 12 6 10 14 161
100.0 12.5 0.4 1.6 2.7 2.7 1.2 4.7 2.3 3.9 5.4 62.6

雇用形態パターン - - - - - - - - - - - -
正規・フルタイム・無期 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
正規・フルタイム・有期 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

正規・フルタイムでない（パート）・無期 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
正規・フルタイムでない（パート）・有期 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
非正規･フルタイム・無期 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
非正規･フルタイム・有期 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -
派遣社員 257 32 1 4 7 7 3 12 6 10 14 161

100.0 12.5 0.4 1.6 2.7 2.7 1.2 4.7 2.3 3.9 5.4 62.6
雇用形態パターン化不可能 - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　派遣料（派遣社員）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値 全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

96 9,704.0 9,000.0 7,978.2 85,000.0 1,000.0 257 0 0 257
25.7 0.0 0.0 25.7

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
96 10,880.3 10,450.0 12,598.2 85,000.0 1,000.0 257 0 0 257

25.7 0.0 0.0 25.7
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　平均的な受入期間（派遣社員）

全体 ～12ヶ月未
満

12～24ヶ月
未満

24～36ヶ月
未満

36～48ヶ月
未満

48～60ヶ月
未満

60～72ヶ月
未満

72～84ヶ月
未満

84～96ヶ月
未満

全体 257 62 63 40 19 1 4 0 1
100.0 24.1 24.5 15.6 7.4 0.4 1.6 0.0 0.4

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
正規・フルタイム・有期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

正規・フルタイムでない（パート）・無期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
正規・フルタイムでない（パート）・有期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
非正規･フルタイム・無期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
非正規･フルタイム・有期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -

非正規・フルタイムでない（パート）・無期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
非正規・フルタイムでない（パート）・有期 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
派遣社員 257 62 63 40 19 1 4 - 1

100.0 24.1 24.5 15.6 7.4 0.4 1.6 - 0.4
雇用形態パターン化不可能 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　平均的な受入期間（派遣社員）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

96～108ヶ月
未満

108～120ヶ
月未満

120～
132ヶ月未

満

132～144ヶ
月未満

144～156ヶ
月未満

156～168ヶ
月未満

168～180ヶ
月未満

180～192ヶ
月未満

192～204ヶ
月未満

0 0 1 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - 1 - - - - - -
- - 0.4 - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　平均的な受入期間（派遣社員）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

204～216ヶ
月未満

216～228ヶ
月未満

228～240ヶ
月未満

240～252ヶ
月未満

252～
264ヶ月未

満

264～276ヶ
月未満

276～288ヶ
月未満

288～300ヶ
月未満

300～312ヶ
月未満

0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　平均的な受入期間（派遣社員）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

312～324ヶ
月未満

324～336ヶ
月未満

336～348ヶ
月未満

348～360ヶ
月未満

360～372ヶ
月未満

372～384ヶ
月未満

384～396ヶ
月未満

396～408ヶ
月未満

408～420ヶ
月未満

1 0 0 0 0 0 0 0 0
0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
1 - - - - - - - -

0.4 - - - - - - - -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　平均的な受入期間（派遣社員）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

420～432ヶ
月未満

432～444ヶ
月未満

444～456ヶ
月未満

456～468ヶ
月未満

468～480ヶ
月未満

480ヶ月以
上

無回答

0 0 0 0 0 0 65
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.3

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - 65
- - - - - - 25.3
- - - - - - -
- - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問10.　平均的な受入期間（派遣社員）

全体

雇用形態パターン
正規・フルタイム・無期

正規・フルタイム・有期

正規・フルタイムでない（パート）・無期

正規・フルタイムでない（パート）・有期

非正規･フルタイム・無期

非正規･フルタイム・有期

非正規・フルタイムでない（パート）・無期

非正規・フルタイムでない（パート）・有期

派遣社員

雇用形態パターン化不可能

合計 平均値(単位
=ヶ月)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

192 103.0 60.0 457.0 23,040.0 0.0

- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -

192 18.5 12.0 26.1 312.0 1.0

- - - - - -
- - - - - -


